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1. Určete, zda jsou následující tvrzení pravdivá.

Ano Ne
(a) tg (30◦) = tg (150◦)

1 1

(b) tg (50◦) = tg (230◦)

1 1

(c) tg (30◦) = − tg (−30◦)

1 1

(d) tg (50◦) < 1

1 1

(e) tg
(π

6

)
< 1

1 1

(f) tg
(π

4

)
= 1

1 1

(g) tg
(

17π
20

)
> 0

1 1

(h) 0 < tg
(

43π
20

)
< 1

1 1
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2. Určete, zda jsou následující tvrzení pravdivá.

Ano Ne
(a) cotg (30◦) = cotg (150◦)

1 1

(b) cotg (50◦) = cotg (230◦)

1 1

(c) cotg (30◦) = − cotg (−30◦)

1 1

(d) cotg (50◦) < 1

1 1

(e) cotg
(

5π
6

)
> 1

1 1

(f) cotg
(π

4

)
= 1

1 1

(g) cotg
(

21π
20

)
> 0

1 1

(h) 0 < cotg
(

43π
20

)
< 1

1 1

[0,839; 1] [1,732; 1]
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3. Určete, zda jsou následující tvrzení pravdivá.

Ano Ne
(a) tg (30◦) > 0 ∧ cotg (30◦) > 0

1 1

(b) tg (150◦) < 0 ∧ cotg (150◦) > 0

1 1

(c) tg (30◦) < 1 ∧ cotg (30◦) < 1

1 1

(d) −1 < tg (150◦) < 0
∧ −1 < cotg (150◦) < 0

1 1

(e) tg
(

7π
4

)
< 0 ∧ tg

(
3π
4

)
< 0

1 1

(f) tg
(

7π
4

)
= tg

(
3π
4

)

1 1
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4. Určete, zda jsou následující tvrzení pravdivá.

Ano Ne
(a) tg

(π
8

)
< tg

(
3π
8

)

1 1

(b) tg
(π

8

)
< tg

(
5π
8

)

1 1

(c) cotg
(π

8

)
< cotg

(
3π
8

)

1 1

(d) cotg
(π

8

)
< cotg

(
5π
8

)

1 1

(e) tg
(
−π8

)
< tg

(
3π
8

)

1 1

(f) tg
(
−π8

)
< tg

(
5π
8

)

1 1

(g) cotg
(
−π8

)
< cotg

(
3π
8

)

1 1

(h) cotg
(
−π8

)
< cotg

(
5π
8

)

1 1

π

4

−
π

4
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




